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1- Im rechtwinkligen Dreieck ist das Quadrat der Lange von der
Hypotenuse gleich
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2 Die Anzahl der Sekunden in einer Minute entspricht
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AN ALY el

Wenn die Ebene 10x + 12y + 62

=60 die Achsen X, Yund Z an 9la Ve = Vb (o VY 4 (V- (Sl alad |3
den Punkten A, B und C bzw.
schneidet, dann ist das R
Volumen des Korpers ABCO, 9 G 'j%:'_IP perllps Ol i Al e
wobei O der Ursprungspunkt

ist, gleich kubischer Einheit
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In der gegenuberstehenden
Figur: Seien 1,22 zwei
komplexe Zahlen, dann gilt
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Seien 41,22 zwei komplexe Zahlen,
die Amplitude von

(Z,2,) = j—; und die Amplitude
von (?) = ;T _dann ist die

2

Amplitude von Z,=

cuLé)Au‘DJ.sz_ ¢ 1f_ Ol 13l
mh )
‘ 1g =(281f) ~ow

Wenn die Anzahl der Terme in der
Entwicklung von (x + y)?™~* gleich
12 Terme ist, dann ist n gleich




In der gegentiberstehenden Figur: :doldll J==2dl o

Seien 41,22 zwei komplexe Zahlen
.. ' sy sy O .
und (Z,Z,) sei eine komplexe Zahl, Oy Ohspadlaie E T

dann gilt £, = Eopasie (£ E)




Die Radiusléange der Kugel

x4+ yvi+zt—2x—6vy+10z—1=0
ist gleich Langeneinheit.

Seien A(2, -1, 3),B(-2, 2, -9), dann
ist die Lange von AB =
Langeneinheit.
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In der gegentiberstehenden Figur, ¢ Jedatis s 2P Jolatl Jsmdl b
ABCD ist ein Rechteck,

E€AD ,thenEB - EC =




Seien A =(2, 3, -4), B = (4, 2, m)

und 4 LB . Ist der Wert von m =

— —

Ey= % ((Ea Y Y= Polsslll




Die Anzahl der Moglichkeiten, ein
Team aus sechs Mitgliedern von
acht Médchen und sechs Jungen
gebildet werden zu kdnnen, so dass
das Team nur drei Jungen enthalt, ist

L2 (9520 smnay M Bplall s |0

Al (o oo eline] diua (o (3250
Gl (Sotony Coommy W9l Ay S
Sl Iada aYol ) L VS




........ =Q\Y+EV

(&Y+Y)i

+(3+ 20)

(QY+Y)i

+(2 — 30)

(Q\'—\’):I:

Seien die Langen der Seiten eines
Dreieckes

1
2l |_n_2 |_2_|1 cm, dann ist der

numerischen Wert von der Flache
dieses Dreieckes = cm?
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Finden Sie das Mal’ des
eingeschlossenen Winkels

zwischen der Geraden

x—3 y-1  —=-2

L: = = und der

V2 1

EbeneV2x—y—z+5=0.
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Sei die Matrix A=

—2 1 5
a‘—b 0 —a ,
b 0 b*+a

axb=-3
und sei der Rang der Matrix A

gleich 2, finden Sie den Wert von
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| Ohne die Determinante
auszumultiplizieren, beweisen Sie,
dass die Determinante

1 4 1

2 —1 0|=0

0 18 4
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4 1

0 1-—- 2
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Finden Sie das VVolumen von dem 40 U 7 glardl (3157 @ A9l

Parallelepipedon, in dem drei et Ao 3 ygloniie Chyorl SIS
benachbarte Kanten durch die

—_

Vektoren—lZE’-SE, 37- k, F —ued  F3 —12-

21 +]-15 k reprasentiert werden. .515 — ; + :2 ‘




Wenn eine Kugel die Ebenen

XZ XY und YZan den Punkten A, B

und C bzw. beriihrt, AD ein
Durchmesser in ihr ist, wobei

D (3, 6, 3), finden Sie die Gleichung
dieser Kugel.
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| Finden Sie alle Werte von nund r,
die: (9 P, ..y =120 erfillen.
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1+

A=
1+_;|

Seien die Amplitude von
(z + i) =§ und die Amplitude

von(z— 3) = 1—1 , finden Sie z in

der algebraischen Form, wobei z
eine komplexe Zahl ist.
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Wenn die Koeffizienten der
vierten, funften und sechsten
Terme bzw. in der Entwicklung
von (2x+ v )™ eine arithmetische
Folge bilden, finden Sie den Wert
von n.
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